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POLINOMLAR TEST-3

Pixj=3.x%1-2," 5 +a
Hades! bir polinom oldujuna gite, bu polinemun
sabit teriml agafidakilerdan hangis! alabllic?

A} 6 B} 5 C)a Dya E}2

Pl = Dl ax+2
%=1
polnnrrlu WHIYOI'.

Buna gére, P(1) kagtr?

A0 B) 1 cy2 ] E) 4

(35—t + 90+ 13). (x* 32 + X~ 3)
Shrpinenia X° 1 WeHmin katsayis: Kacte?

Al -24 B} - 18 C) 12 D)-8 E)~6

Pix = 1) potinomu {x ~ J) polnmuna tam olarak Bén-
mekiadir,
1~-2¢

2
poiinomu agadjndakiisrden hunglsine ten olarak bi-
ondir?

A)2x-2

P

B} 3x -2
D} 2x + 2 E}x-~3

C)2x+5

Plx) = = 2% 4x¥+143, xios!

polinomunm X =1 He b3iGminden side odilen kalsn
syadjidakilerden hangisidir?

A O Bjdx=-2 c Dydx—4 E} 47

T.

10.

Pi)=x"+ax?-8
polinomunun carpanianndan bld (x — 2) dir.

Bunia gdre, P(x) polinomunun X + v3  He bEKimin-
don kalan kachir? )

A -6 B)-5 . G)-4 D)8 E)10
__p{;.,.n —-2%+3
. Qix-2}
bafjinhsi variliver,

P{x} polinomunun X — 2 lle bdlimdndan kakn — 4 ok
dujuna gire, Q(x) polinomunun x + 1 ke bdldmdn-
den kalan kagtin? )

A) -4 B)-3 c)-2 D)~ E}0

P21

polinomunun x + 1 ik bédinmaslyle ekle adilen Hdiim
Q (%] tir.

Buna gbre, Q(xj pollnomunun. Itltlaylhr toplami
kagtir?

A)-7 B) -5 €)1 s  E7

K+2) Pi)mxP—dx+a

Hadasinds P (x) polinomunun x + 2 i hﬁlﬂmﬁndon
kalan kagtw?

A4 B) -2 G0 D} 6 . E)8

P(x)} = 4 — 3x% 4+ ax + 1 polinomunun (x = 2) Ik baID-
miinden kalan m, [x— 1} e baldmdnden kalan n dir.
m=3n

© olugune gdre, @ kachr'?

A S B} 9 C) 12 Dy 15 " E)18
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11.

. A5

12

13.

me £* olmak Uzer,
Pog ={1—mpx®™—1 —3meEM+2 4 4m

polinomunun {x + 1} lis b3 imblnden kalan m oldu-
juna g&re, m kaghr?

B) 4 Cra D} 2 E) 1

Pix+2 s+ 1432 {x~1+2)2 " +x+a

olduguna gére, P} inx -2 +a i bHOmMOnden
kalan kaghr?
Al-2 B} -1 D31

c)o. E}2

P {x) polincmunun, x lle bdldmdnden kalan ve x + 4 ila
balimGnden katanlar sirasiyla 1 ve A tor,

Bune gdre, P (X~ 2) polnomunin x2 - 4 lla bﬁlnmm-
den kalan agagudakiberden hanglaldir? .

16.

17.

Pij=xi—x-ax+b

_ polinomunup x? + 1 e bslominden kalar 2x -1 dir.

Buna gtirs, b~ a I:n;ttr? oo

A3 B)2 c)1 oo B)-9

P =(x—1).Q{x)+4
Qi=(x+1).R}+13
polinemian variliyor,

P (x} polinomunun x? — 1 ile bSlimGnden kalah aga-
fvdakilerden hanglisidir?

Ajd B) - C)3x+1 D) 21 E) 3x -1

18. P(x) pollvomuanun (2 ~ x = 12} il baldménden kalan
A]-——x+2 By—u+1 C}—x+1 -+ 1}_ulduﬂunngﬁra. P{x} polinemunun x + 3 lle
2 -2 belmdnden kakan kagtir?
) Lk CENY mic B8 06  D-4  E)-
14, RO = + ax? + bx _
Hnomunun x’+x 2 Il tam bMneblimest iin & +b 19. Pix) polinomunun, x - 2 ite b8laminden kalan 4 ve x -1
olmaldiw? ile bifliminden kalan 3 far.
A1 B2 C1s .. D4 £} S Buna.gbee, P{x) polinomunun k2 — 3% +.2 e ba-
minden kalan agagidakilerden hanglsidir?
A Bx B)gx-2 {p2x-1 Dix+3 E}x+2
15. AR = X+ y)mM—xT=m_y!~-m
polinomu x + ¥ lle fam olarak béldnebildidine gbre,
m kgin agedidokilerden hangis! dogrudur?
A) Poziid tek 20. P{x) palinomunun; katsaytlaninin toplami 12 ve sablt
B) Pozitil herhangt bir tamsay terimi 5 cidugune gbre, (x2 ~ x) llo baliminden kaisn
C) Negatif tok agafjidakilarden hangisidir? .
D} Negatif harhangi bir tamsay AjSx+7 " BYSx—T7 C)7x+5
E} Negafif ¢ift say D) 7x--& E)6x + 6
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